

Кому положено предоставление медицинской помощи вне очереди?

Добавил(а) zrb-admin

27.08.19 15:45 -



Кому положено предоставление медицинской помощи вне очереди?

Медицинская помощь в медицинских организациях во внеочередном порядке предоставляется следующим категориям граждан:

- инвалидам и участникам Великой Отечественной войны;
- ветеранам боевых действий;
- лицам, награжденным знаком «Жителю блокадного Ленинграда»;
- гражданам, подвергшимся воздействию радиации вследствие радиационных катастроф;
- труженикам тыла;
- ветеранам труда;
- жертвам политических репрессий;
- детям-сиротам и детям, оставшимися без попечения родителей;
- лицам, награжденным знаком «Почетный донор России».

{jcomments on}